

# 蔡依林转投华纳价码 >1.2亿!

“舞娘”蔡依林成为华语音乐圈实至名归的“吸金女王”。日前，蔡依林现身广州，为她即将在下月举行的演唱会造势。相较演唱会的内容，媒体更关心的是蔡依林悬而未决的唱片合约问题，对此蔡依林面带微笑地“要太极”：“现在还没定。”事实上，从台湾圈内人士处传来可靠消息，蔡依林转投华纳基本已成定局，12月份将正式对外宣布，并且此次“改嫁”的身价绝不低于两年前签约EMI时的1.2亿新台币。

## 惊天转会之前奏 人和事均有迹可循

蔡依林在EMI合约内的最后一张英文唱片《爱的练习曲》于10月31日悄然推出，由于之前经纪公司给EMI的唱片宣传期已过，正在忙于为新专辑录音的蔡依林也无法配合做任何宣传工作，这张静悄悄推出的唱片似乎正式宣布蔡依林与EMI的合作告一段落。

近半年以

来，外界关于蔡依林转投华纳的传闻不断，但当时与EMI合约未到期的她对此三缄其口，希望能够低调处理，而此段时间里蔡依林在EMI几近“雪藏”，除了经纪公司方面接洽的巡回演唱会和广告工作外，音乐方面并没有大的动作。与此同时，传闻因业绩太差而被EMI革职的前EMI台湾区总经理陈泽杉在对外宣称出国游学半年后，于今年7月正式回归华纳大本营担任大中华区总裁一职。

当外界正在猜测有“天后推手”之称的陈泽杉在回华纳后会否再召集孙燕姿、张惠妹等重新打造“华纳天后宫”时，日前已经有台湾媒体抢先爆出华纳签约蔡依林的消息。

## 惊天转会之回音 甲方乙方态度暧昧

对于加盟华纳的传闻，蔡依林的经纪人蒋承缙既没有承认也没有否认，他表示蔡依林有可能转签其他公司也有可能自己开公司，“各种可能性都有”。而有记者为此采访亚洲华纳(北京)经纪部总经理季声珊时，季声珊同样没有否认，并且称“公司目前还没有具体宣布，不过当然不排除有这样的可能性。我们欢迎所有在市场上表现比较好的歌手加盟，除了蔡依林和孙燕姿之外，莫文蔚、王力宏和周杰伦也是我们非常渴望引进的，这也是公司给我们的方向。”记者近日从台湾资深业界人士处得到可靠消息，12月份华纳将正式向外宣布“迎娶”蔡依林的消息，而此次“改嫁”的礼金绝不比两年前蔡依林加盟EMI时的1.2亿新台币少。

外，最大获益者非她的经纪公司天熹娱乐莫属——天熹拥有蔡依林的所有经纪合约。

据了解，顶着“少男杀手”出道后一举成名的蔡依林因为合约问题2001年曾被大声经纪公司（当年的签约公司）雪藏，演艺事业遭遇低谷，其间被现任经纪人蒋承缙发现，签入天熹娱乐，全权打理她的演艺事务。几年的时间让蔡依林迅速坐上一线天后宝座，虽经历了SONY、EMI到极有可能成为下一个唱片发行公司的华纳等三家国际公司，但唯一没有改变过的就是经纪公司天熹娱乐，蔡依林也曾多次在公开场合表示对经纪公司和经纪人蒋哥的无限感谢。不仅如此，这些年来天熹娱乐负责了蔡依林所有音乐制作，并拥有版权，无论是之前的EMI还是未来的华纳，拥有的仅仅是唱片制作发行权，在这点上蔡依林和周杰伦倒是如出一辙。如此说来，唱片公司无非是花大本钱为别人做嫁衣，难怪唱片公司的老板们都在大叫生意不好做。

卡卡

## 惊天转会之幕后 经纪公司是最大赢家

近来，唱片公司的处境越来越艰难，而天后所属的经纪公司却是在赚钱的。

以蔡依林为例子，从少男杀手蜕变成亚洲舞娘，不仅在音乐事业上如日中天，更有数十个广告代言在身，加上巡回演唱会及各种商业活动，仅去年一年蔡依林就以1.63亿台币成为台湾最赚钱的女艺人。除了蔡依林成为“吸金女王”



热烈祝贺 寶慶銀樓 荣获全国  
“中国珠宝玉石首饰行业优秀放心示范店”荣誉称号

11月22日起

# 买珠宝饰品 送金条



凡活动期间当日在宝庆银楼各专卖店购买珠宝饰品每满3000元，即送1克金条，多买多送。（详情见店堂公告）

南京宝庆首饰总公司（南京市太平南路107号）

- 宝庆银楼太平南路总店 • 宝庆银楼新百商场专柜 • 宝庆银楼山西路专卖店 • 宝庆银楼山百商场专卖店 • 宝庆银楼熙南里专卖店 • 宝庆银楼中央商场专卖店
- 宝庆银楼中央商场尚品店 • 宝庆银楼尊荣馆 • 宝庆银楼苏宁银河专卖店 • 宝庆银楼南京商厦专卖店 • 宝庆银楼万达专卖店 • 宝庆银楼新世界专卖店
- 宝庆银楼华润苏果南湖专卖店 • 宝庆银楼华润苏果清凉门专卖店 • 宝庆银楼华润苏果梅山店 • 宝庆银楼金浦店 • 宝庆银楼江宁一店 • 宝庆银楼江宁二店 • 宝庆银楼江宁三店



客服热线:  
025-8450 9999

金银细工技艺  
入选国家级非物质文化遗产

